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Jegyzőkönyv

A Gondolkodás Öröme Alapítvány 2023. május 31-jén tartott kuratóriumi üléséről

Helye

1148 Budapest, Bátorkeszi utca 41.

Résztvevők

Az ülésen részt vesznek:

● Juhász Péter, a Kuratórium elnöke,

● Kalina Gergely, a Kuratórium tagja,

● Dr. Molnár-Sáska Gábor, a Kuratórium tagja.

Levezető elnök: Dr. Molnár-Sáska Gábor.

Jegyzőkönyvvezető: Kalina Gergely.

Napirendi pontok

1. Szakmai beszámoló az Alapítvány 2022. évi tevékenységéről
2. A számviteli dokumentumok áttekintése

Dr. Molnár-Sáska Gábor levezető elnök megállapította, hogy a Kuratórium tagjai teljes létszámban jelen

vannak, így az ülés határozatképes. A napirendi pontokat a jelenlévők egyhangúlag elfogadták.

Szakmai beszámoló az Alapítvány 2022. évi tevékenységéről

Juhász Péter, a Kuratórium elnöke beszámolt az Alapítvány tevékenységéről.

Hétvégi táborok:

Az Alapítvány fő tevékenysége a tehetséges középiskolások számára bentlakásos, matematika táborok

működtetése. A szokásos hétvégi táborainkat a megszokott módon tartottuk meg. Évfolyamonként két tábori

csoportnak szerveztünk táborokat, csoportonként átlagosan 2 tábori alkalom valósult meg. Péntek délután

kezdődnek, vasárnap délután végződnek, a helyszín továbbra is a Tapolcsányi utcai kollégium, illetve az

AIT-Budapest. Az évbben összesen 28 tábort tartottunk, amelyen mintegy 350 diák vett részt. Ebben az évben új

táborvezetők kezdték meg a munkát a hetedikes csoportokkal (Gébics és Gulipán csoportok). A táborok

szállásköltsége 2022. szeptembertől jelentősen emelkedett.

Nyári táborok:

A nyári táborokat meg tudtuk szervezni személyes részvétellel is (MaMuT és MaMuT2), ahol általános és

középiskolai diákok vettek részt. Meghívást a versenyen legjobban szereplő 10-18 éves diákok kaptak, összesen

140-en. A tábor idén is Mátrafüreden került megrendezésre. A táborokban résztvevő tanárok és szakmai segítők
száma ~25, ill. ~18 fő volt.
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Minitáborok:

A hatodikosoknak szóló foglalkozásokon egy teljes iskolai napnak megfelelő hosszúságban foglalkozunk

matematikával. Emellett jut idő kikapcsolódásra, pihenésre, közös játékra is. A program 2022-ben is

folytatódott. Tavasszal a Csiperke és Pereszke csoport, majd ősztől a Borostyán és Türkiz csoport foglalkozásai

zajlottak. Összesen 16 foglalkozás valósult meg. A táborok helyszínét a Milestone Intézet biztosította.

Városi szakkörök:

A minitáborokra évente 25-30 tehetséges, lelkes hatodikos gyerek érkezik szerte az országból. Szerettük volna a

lehetőséget több gyerekhez eljuttatni, olyanokhoz is, akik nem tudják megoldani, hogy havonta egyszer, hosszú

utat megtéve eljussanak hozzánk. Így merült fel a gondolat, hogy más városokban is lehetővé tegyük hasonló

szellemiségű szakkörök elindítását, a felfedeztető matematikaoktatás jegyében. Minitáboraink anyagát

átdolgoztuk úgy, hogy ez mások által is használható legyen, a minitábortól eltérő formában, elsősorban heti

rendszerességű, délutáni szakkörökre gondolva.

A városi szakkörök az alábbi helyszíneken zajlottak tavasszal: Gödöllő, Szombathely, Sárospatak. Ősztől
szakkörök indultak Pomázon és Szombathelyen, míg minitábori formában Gödöllőn és Pécsett.

Gondola program:

Az Alapítvány továbbra is szervezi a Gondola programot (a program vezetője Janzer Frigyes), amelynek

keretében hetente egyszer az Alapítvány által támogatott tanárok látogatnak el a bátonyterenyei tanodába. Az

Alapítvány 2019-ben megvásárolta a Lucfalva 88 hrsz. ingatlant (címe 3129 Lucfalva, Rákóczi út 33.). A felújítási

munkálatok befejeződtek. Az alapítvány az ingatlant szívességi használatra a Nógrád Megyei Cigány Kisebbségi

Képviselők és Szószólók Szövetsége rendelkezésére bocsájtotta, a használat feltétele a lucfalvai tanoda

folyamatos működtetése. 2022. őszétől az épületben működik a tanoda.

Repülő Iskola:

Szeptemberben újra meghirdettük a Repülő Iskola programot a kilencedik évfolyam számára. Matematika iránt

lelkes kilencedikes diákoknak tartunk 3 órás kedvcsináló foglalkozásokat, ahol igyekszünk megmutatni a

matematika játékos és gondolkodtató arcát. Az érdeklődő, tehetséges diákoknak lehetőségük van egy intenzív

tehetséggondozó foglalkozássorozaton részt venniük. A felhívásra 63 iskola jelentkezett, ahol tanáraink tartottak

bemutató foglalkozásokat a felfedeztető módszer segítségével. 2022-ben 43 foglalkozás valósult meg (a

fennmaradó foglalkozások 2023 januárjában zajlottak). A foglalkozásokat megtartásában 17 tanár vett részt. Az

így elért diákok száma kb. 1300 fő.

A folytatás foglalkozási is zajlottak az előző évfolyam számára, ebben a tanévben 24 egynapos foglalkozást

tartottunk. A foglalkozások helyszíne az ELTE Eötvös József Collegium volt, a foglalkozás tanárai Surányi László,

Szűcs Gábor és Táborné Vincze Márta volt, a résztvevő diákok száma kb. 60 fő.

EGMO:

Magyarország rendezte az European Girls' Mathematical Olympiad 2022. évi nemzetközi döntőjét. A rendező az

Eszterházy Károly Katolikus Egyetem volt, a rendezésben társszervezőként az Alapítvány is részt vállalt. Az

alapítvány fogadta az Európai Unión kívüli csapatok célzott támogatását, cégek támogatását. Az Alapítvány
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felelőssége volt a verseny egyes szabadidős programjainak szervezése, a verseny megrendezéséhez szükséges

ajándéktárgyak biztosítása.

Dürer Verseny:

Idén is megrendeztük a Dürer Versenyt. A versenyt szeptemberben matematika, fizika, ill. kémia tárgyakban

hirdetjük meg, amelyen 3 fős csapatok vehetnek részt.

A XV. Dürer Verseny a januári és februári döntője rendben lezajlott a miskolci Földes Ferenc Gimnáziumban. A

középiskolások döntőjén ~70 csapatot, ~220 diákot láttak vendégül a szervezők. A versenyen kívül is sokféle

programon vehettek részt a diákok és tanáraik. Az ismeretterjesztő előadások, társasjátékozás, rejtvények, kvíz
is belefért a verseny három napjába. Ennek köszönhetően a csapatok új élményekkel és barátságokkal

távozhattak Miskolcról. A verseny támogatást kapott az Emberi Erőforrások NTP-TMV-21 és NTP-TMV-M-21-B

kódjelű pályázaton.

A XVI. Dürer Verseny első fordulói is rendben lezajlottak. 11 kategóriában mintegy 600 csapat vett részt a

versenyen, immár a szokásos módon külföldi csapatok is részt vettek – versenyen kívül – E és E+ kategóriában

(többek között lengyel, horvát, osztrák, iráni). A helyi fordulókat ~30 helyszínen valósítottuk meg, a helyi iskolák

tanárainak köszönhetően. A verseny támogatást kapott az Emberi Erőforrások NTP-TMV-22 és NTP-TMV-M-22-B

kódjelű pályázaton.

Megjelent a -- részben Alapítvány támogatásával -- Hajók, festmények, nagymamák matematikai

feladatgyűjtemény (Hujter Bálint, Lenger Dániel és Szűcs Gábor) 2022. februárban.

ProgTábor:

Folytatódott az alapítvány ProgTábor programja, amelynek vezetője Nikházy László. A táborok felfedeztető
szellemben tanítják az algoritmikus gondolkodást. Három csoport foglalkozásai zajlottak, az évben 9 tábor

valósult meg, részben a Graphisoft szponzorációjával. Egy csoportban 25-30 fő vesz részt (a résztvevők
algoritmikus programozásban tehetséges diákok), a felépítés a matematikatáborokhoz hasonló, az oktatás

felfedeztető szellemben zajlik.

Júniusban lezárult a TechTábor Éjfekete-csoportjának tábora, a tanév során elkészült projekteket az Emarsys

(SAP) budapesti irodájában mutatták be a diákok a zsűrinek (táborvezetők: Czeller Ildikó, Fogaras Dániel és

Szűcs Gábor voltak).

EGMO-felkészítés:

Az EGMO csapattagok felkészítésének szakmai munkája is az Alapítvány szervezésében valósult meg (a

felkészítést Fekete Panna koordinálja). Továbbá folytatódtak a lánytáborok, Molnár-Sáska Gábor, Kocsis Anett,

illetve Imolay András vezetésével. A felkészülés keretében hétvégi táborok (6 alkalommal), és egy nyári tábor

került megrendezésre.

Alkotótábor:

Az Alapítvány megrendezte öregdiákjai számára az immár szokásos alkotótábort. A tábor helyszíne Tahitótfalu

volt, 69 öregdiák vett részt. A tábor keretein belül szakmai, technológia és adminisztratív fejlesztések történtek,

ezek az Alapítvány rendes működésében jelentős segítséget jelentenek. A megszokott öregdiák-találkozó idén

elmaradt.
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Alapítvány működése:

Az Alapítvány irodavezetői pozícióját július 1-e óta Tassyné Berta Andrea tölti be. Tevékenységeink részben az

Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt NTP-TSZM-22 kódjelű pályázat támogatásával jöhettek létre.

A Kuratórium a beszámolót 100%-os szavazati aránnyal elfogadta.

A számviteli dokumentumok áttekintése

A Kuratórium tagjai betekintettek az Alapítvány szerződéseibe, könyvelési anyagába. Megállapították, hogy a

könyvelés a Számviteli Törvény és a 479/2016. Korm.rendelet előírásai szerint történik, így az éves beszámolót a

valóságnak megfelelően támasztja alá. A Kuratórium tagjainak kérdése nem merült fel a számvitellel

kapcsolatban.

Egyéb kérdés nem merült fel, így a levezető elnök az ülést berekesztette.

Budapest, 2023. május 31.

............................................

elnök – Juhász Péter

............................................ ............................................

jegyzőkönyvvezető – Kalina Gergely levezető elnök – Dr. Molnár-Sáska Gábor


